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' Safety ‘

'Bezpieczenstwo |

[v] CAUTION This product is not a toy! Do not let
children climb on or play with it.

[v] UWAGA: Produkt nie jest zabawka! Nie
nalezy pozwala¢ dzieciom bawi¢ sie nim, ani

[v] Load the product evenly and avoid overload. ha niego wehodzic.

M Produkt nalezy fadowac¢ rownomiernie, unika¢

[v] Failure to follow these intructions may result .
przetadowywania.

in personal injury, damage to the product and
property damage.

[v] WARNING: DO NOT use a high pressure
hose /pump to inflate the tyres (petrol station
pump or similar)

[v] Nieprzestrzeganie tych zalecen moze
spowodowacé urazy, uszkodzenie produktu i
straty materialne.

M OSTRZEZENIE: Do pompowania opon NIE
NALEZY uzywa¢ weza wysokociénieniowego/
pompki wysokocisnieniowej (np. kompresora
na stacji benzynowej itp.).

[v] Do not stand or lean on the product to avoid
product damage and personal injury.

[Z[ Do not allow people to ride in the wheelbarrow.
M Aby nie dopusci¢ do uszkodzenia produktu i

obrazen, nie nalezy stawac na produkcie lub
opierac sie o niego.

[v] Do not use the wheelbarrow if any part is
damaged, paying particular attention to the
wheels.

[] Max load: 120kg [v] Nie nalezy pozwala¢ nikomu jezdzi¢ w taczce.

[v] Nie uzywac taczki, jesli jakakolwiek jej czgs¢
jest uszkodzona, zwréci¢ szczegdlng uwage
na kota.

[v] Maks. obcigzenie: 120 kg

@

[v] ATTENTION :Ce produit n’est pas un jouet !
Ne laissez pas les enfants grimper sur le
produit ou jouer avec.

=

’TeXHMKa 6e3onacHocTu

M OCTOPOXHO! V3nenue He aBnsetcsa
urpywkon! He paspeluante getam 3anesarb Ha
nsgenue unu urpatb ¢ HUM.

[v] Chargez le produit uniformément et ne le

[v] PaBHoMepHO pacnpeaensiite Harpysky 1
surchargez pas.

usberaiite neperpysok.

[v] Ne pas respecter ces instructions peut
provoquer des dommages matériels, la
détérioration du produit et des blessures
corporelles.

[v] AVERTISSEMENT : N'UTILISEZ PAS une
pompe ou un tuyau a haute pression pour
gonfler les pneus (par exemple dans une
station-service ou un endroit similaire).

M HecobntogeHune aaHHbIX ykasaHWin MoXeT
NPUBECTY K NMOSNyYEHWUIO TPABM, NMOBPEXAEHMIO
n3genusa u gpyroro o6opyaoBaHus.

M NMPEAYNPEXOEHWUE: Ons nogkayku wnH HE
MCMNONb3YUTE wwnaHrm n Hacockl BbLICOKOTO
[aBneHus (Ha aBTo3anpaBOYHbIX CTAHLMSX
UT. a.).

M He BcTaBaiiTe 1 He onnpanTech Ha u3genve Bo
nsbexaHve ero NOBPEXAEHNS NN NoMyveHns
TpaBM.

M Ne montez pas et ne vous appuyez pas sur
le produit pour éviter sa détérioration et des
blessures corporelles.

M N’autorisez personne a grimper dans la M He nonyckaiTe nepesosky oA B Tauke.

brouette. [v] He ucnonbayitte Tauky npu HEUCrnpasHoOCTy
Kakoro-nmbo 13 aneMeHToB, B 0CO6EHHOCTN

[v] N'utilisez pas la brouette si une piéce est
konec.

endommageée, soyez particulierement attentif
aux roues.

[v] Charge maximale : 120 kg

[v] Makcumanbhas Harpyska: 120 kr

@

' Seguridad t

™ PRECAUCION: Este producto no es un
juguete! No deje que los nifios se suban a la
carretilla ni que jueguen con ella.

|Z[ Cargue el producto de manera uniforme y
evite cargarlo en exceso.

|Z[ De no observarse estas instrucciones, podrian
producirse lesiones fisicas, dafios en el
producto u otros dafios materiales.

|Z[ ADVERTENCIA: NO use una bomba/
manguera de alta presién para inflar los
neumaticos (bomba de estacion de servicio o
similar)

|Z[ No se ponga de pie sobre el producto ni
se apoye en él, para evitar que se dafie
el producto o que se produzcan lesiones
personales.

|Z[ No permita que ninguna persona se suba a la
carretilla.

[v] No use la carretilla si esta dafiada alguna de
sus piezas, en especial las ruedas.

[v] Carga max.: 120 kg

@

| Seguranga t

[v] CUIDADO: Este produto néo é um brinquedo!
Nao permita que criangas subam ou brinquem
com o produto.

[v] Carregue o produto uniformemente e evite
sobrecargas.

[v] O néo seguimento destas instrugbes pode dar
origem a lesdes pessoais, danos no produto e
danos de propriedade.

[v] AVISO: NAO use uma mangueira/bomba de
alta pressao para encher os pneus (bomba
de ar das estagdes de servigo ou algo
semelhante).

|Z[ N&o se coloque em cima do produto nem se
encoste a ele, para evitar danos no produto
ou lesdes pessoais.

|Z[ N&o permita que pessoas sejam
transportadas no carrinho de mao.

|Z[ N&o use o carrinho de méao se alguma peca
estiver danificada, prestando especial atencéao
as rodas.

[v] Carga méxima: 120kg



w

™ DIKKAT: Bu (iriin oyuncak degildir! Cocuklarin
Uzerine tirmanmasina ya veya onunla
oynamasina izin vermeyin.

™ Uriine yiikii esit olarak dagitarak yiikleyin ve
asir yiklemekten kaginin.

|Z[ Bu talimatlara uymamaniz kisisel yaralanmaya,
Urtnun hasar gérmesine veya mal kaybina
sebep olabilir.

|Z[ UYARI: Lastikleri sisirmek igin bir yuksek
basing hortumu / pompa KULLANMAYIN
(benzin istasyonu pompasi veya benzeri)

v Uriiniin hasar gérmesini ve kisisel
yaralanmalari énlemek igin Urinlin Uzerinde
ayakta durmayin veya egilmeyin.

|Z[ insanlarin el arabasina binmesine izin
vermeyin.

[v] Herhangi bir pargasi hasarli ise, tekerleklere
Ozellikle dikkat ederek, el arabasini
kullanmayin.

[v] Maks. yiik: 120kg

@

Siguranta

[] ATENTIE: Acest produs nu este o jucérie!
Nu Iasati copii sa se urce sau sa se joace cu
produsul.

|Z[ Tncérca’gi produsul uniform pentru a se evita
supraincarcarea.

[v] Nerespectarea acestor instructiuni poate
duce la ranire, avarierea produsului si pagube
materiale.

[] AVERTISMENT: NU utilizati furtun de umflare
cu presiune/pompa pentru umflarea pneurilor
(de la benzinarie sau alte mijloace similare)

[v] Nu stati pe produs sau sa vé sprijiniti pe
acesta pentru a evita deteriorarea si ranirea.

|Z[ Nu permiteti transportarea persoanelor cu
roaba.

[] Nu utilizati roaba daca prezinta componente
avariate, acordand atentie deosebita rotilor.

[v] Sarcind max: 120kg

@

[] VORSICHT: Dieses Produkt ist kein Spielzeug.
Lassen Sie Kinder nicht darauf klettern oder
damit spielen.

[v] Beladen Sie den Schubkarren gleichméRig
und vermeiden Sie zu schwere Lasten.

[v] Die Nichtbeachtung dieser Hinweise kann zu
Personen- oder Sachschaden flihren.

[v] ACHTUNG: Verwenden Sie zum Aufpumpen
der Reifen KEINE(N) Hochdruckschlauch/
Hochdruckpumpe (z.B. an einer Tankstelle).

[v] Stellen Sie sich nicht auf den Schubkarren
und lehnen Sie sich nicht daran, um
Beschéadigungen und Verletzungen zu
vermeiden.

[v/] Transportieren Sie keine Menschen im
Schubkarren.

|Z[ Verwenden Sie den Schubkarren nicht, wenn
er beschadigt ist. Achten Sie dabei vor allem
auf die Rader.

[v] Max. Belastbarkeit: 120kg



Manufacturer ¢ Fabricant « Producent
Hersteller « Producator ¢ Fabricante:
Kingfisher International Products Limited,
3 Sheldon Square, London, W2 6PX,
United Kingdom

Kingfisher International Products B.V.
Rapenburgerstraat 175E

1011 VM Amsterdam

The Netherlands

Distributor:

B&Q plc, Chandlers Ford, Hants, SO53 3LE
United Kingdom
www.diy.com

SFD Limited, Trade House,
Mead Avenue, Yeovil, BA22 8RT,
United Kingdom
www.screwfix.com

To view instruction manuals online,
visit www.kingfisher.com/products

Customer Helpline (Freephone)
UK 0800 324 7818 uk@kingfisherservice.com
Eire 1800 932 230 eire@kingfisherservice.com

Distributeur:

Castorama France C.S. 50101 Templemars
59637 Wattignies CEDEX
www.castorama.fr

BRICO DEPOT 30-32 rue de la Tourelle
91310 Longpont-sur-Orge France
www.bricodepot.fr

Pour consulter les manuels d’instructions
en ligne, rendez-vous sur le site
www.kingfisher.com/products

Dystrybutor:

Castorama Polska Sp. z 0.0. ul.
Krakowiakow 78, 02-255 Warszawa
www.castorama.pl

Aby zapozna¢ sie z instrukcja obstugi online,
odwiedz strone www.kingfisher.com/products

Verteilen:

Screwfix Direct Limited

Mduhlheimer Stralle 153
63075 Offenbach/Main

www.screwfix.de

Besuchen Sie www.kingfisher.com/products
um die Bedienungsanleitungen online
anzusehen
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UmnopTep:

000 “Kactopama PYC”
HepbeHeBckas Hab., aom 7, cTp 8
Poccus, Mocksa, 115114
www.castorama.ru

UsrotosButenb ans Poccuu:

UnHgao NuyHb Metan Manydaktopn Komnaxu
NumnTten JivHbranb MiHgactpuan MNpoueccuHr 30H,
YKnHanb Cutu, LinHbgao, WaHbayHb, Kutan

OHnarH-Bepcuu pykoBOACTB No
3KcnnyaTauMm AOCTYNHbI Ha CTPaHuLe
www.kingfisher.com/products

Distribuitor:

SC Bricostore Roméania SA
Calea Giulesti 1-3, Sector 6,
Bucuresti Roménia
www.bricodepot.ro

Praktiker Romania S.A.

Splaiul Independentei, nr 319 L si M,
Cladirea Bruxelles, etaj 1, Sector 6,
RO-060044,

Bucuresti, Roménia

Tel: +40 021 204 7100
www.praktiker.ro

Pentru a consulta manualele de instructiuni
online, vizitati www.kingfisher.com/products

Distribuidor:

Euro Depot Espana, S.A.U. ¢/ La Selva,

10 - Edificio Inblau A 1a Planta 08820-El Prat
de Llobregat

www.bricodepot.es

Para consultar los manuales de instrucciones
en linea, visite www.kingfisher.com/products

Distribuidor:

Brico Depot Portugal SA Rua Castilho,
5 -1 esquerdo, sala 13 1250-066 Lisboa
www.bricodepot.pt

Para consultar manuais de instrugdes online,
visite www.kingfisher.com/products

Ithalat¢i Firma:

KOGCTAS YAPI MARKETLERI TiC. A.S.
Tasdelen Mah. Sirri Celik Bulvari No:5
34788 Tasdelen/Cekmekdy/ISTANBUL
Tel: +90 216 4300300

Faks: +90 216 4844313
www.koctas.com.tr

Kullanim kilavuzuna internet lizerinden ulagsmak
icin www.kingfisher.com/products adresini
ziyaret edin

Yetkili servis istasyonlari ve yedek parga temini igin
asagida yer alan Kogtas Msteri Hatti ve Kogtas
Genel Midurluk irtibat bilgilerinden faydalaniniz.

KOCTAS MUSTERI HIZMETLERI
0850 209 50 50
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@ Care & maintenance @ Entretien et maintenance
@ Pielegnacja i konserwacja @ Pflege und Wartung

@ Yxopa n obenyxmBaHmne @ Ingrijire si intretinere

® Cuidados y Mantenimiento @ Cuidados e manutengao
@ Bakim ve Onarim

o Jdedeo
oJdeode
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o deodey
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@ Lubricate the wheels with a light lubrication oil periodically. Only replace wheel with

equivalent specification.

® Lubrifiez réguliérement les roues avec une huile lubrifiante |Iégére. Remplacez une roue
exclusivement par une roue de spécifications identiques.

@ Okresowo nalezy smarowac kota lekkim olejem smarowym. Koto wymieniac tylko na koto o
rownowaznej specyfikaciji.

@ Schmieren Sie die Rader regelmandig mit einem leichten Schmierdl. Ersetzen Sie die Rader nur
gegen Rader mit gleichwertigen Spezifikationen.

s [Mepunoguyeckn cmasbiBanTe Korneca nerkum cMasovHbIM MacrioMm. [1na 3ameHbl UCNonb3ynTe TONMbKO
Koreca C aHanorMy4HbIMmn XxapakTepucTukaMmu.

@ Periodic, lubrifiati rotile cu un ulei slab de lubrifiere. inlocuiti roata cu un model cu

specificatii echivalente.

® Lubrique las ruedas periddicamente con un aceite lubricante ligero. Cambie la rueda solo por una
con la especificacion equivalente.

@ Lubrifique periodicamente a roda com um 6leo de alta lubrificacdo. Substitua a roda apenas por uma
com especificagdes equivalentes.

@ Periyodik olarak hafif bir yag ile tekerlekleri yaglayin. Tekerligi sadece esdeder 6zellikteki bir tekerlek
ile degigtirin.
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